

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા

પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર

ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩

કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૧૦/૦૭/૨૦૧૮ મંગળવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ તરફથી કરવામાં

આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી :-

સમાચાર યાદી નં.૧૩૦૮/૧૮

વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશન:

વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશન જા.જોગ નં.-૩૪/૨૦૧૮ તા.-
૦૯/૦૭/૨૦૧૮ના કામે તા.૦૮/૦૭/૨૦૧૮ ના ક્લાક ૨૧/૪૯ ના કંટ્રોલના મેસેજ
આધારે એક બેન નામે અફસાના ડો/ઓ મુન્નાભાઈ બોદુભાઈ પઠાણ ઉ.વ.૨૬ રહે
રાજકોટ તથા તેની સાથે એક નાની બેબી નામે માહેનુર ઉ.વ. ૪ ની મળી આવેલ
જે બાબતે સીનીયર પો.ઈન્સ શ્રી એ.વી.પટેલ તથા સે.પો.ઈન્સ. શ્રી
એ.યુ.ટાપરીયા તથા પો.સ.ઈ એ.ડી.દેસાઈ તથા પો.સ.ઈ જી.જે.ચાવડા તથા
વુ.પો.સ.ઈ ડી.બી.લાખણોત્રા તથા પોલીસ સ્ટાફના કર્મચારી નાઓના ઉપરોક્ત
બેન તથા બાળકીના વાલીવારસ બાબતે તપાસ કરવા અલગ અલગ ટીમો
બનાવી અને અથાગ પ્રયત્નો કરેલ અને ઓનલાઈન જુદાજુદા જીલ્લોમાથી
મીસીંગ સેલના નંબરો મેળવી સંપર્ક કરવામાં આવેલ તેમજ ચાઈલ્ડલાઈનનો
પણ સંપર્ક કરી તપાસ કરવામાં આવેલ અને રાજકોટ મીસીંગ સેલ ખાતે તપાસ
કરતા માહિતી મળેલ કે સદરી મળી આવેલ બહેન ની અગાઉ પ્રધ્યુમનનગર
પોલીસ સ્ટેશનમા ગુમ થયાની જાણવા જોગ દાખલ થયેલ જે આધારે અફસાના
પિતા મુનાફભાઈ ઉર્ફે મુન્નાભાઈ હુસેનભાઈ પઠાણ મુળ રહે: અમરેલી હાલ રહે:
વૈશ્યસભા રોડ પતરાવાળી ચાલીની અમદાવાદ ની તપાસ કરતા તેઓને મળી
આવેલ અને બંનેના ફોટા બતાવતા અફસાના પોતાની દિકરી કે જે અસ્થીર
મગજની છે તે તથા બેબી માહેનુર ની પોતાના સગા ભાઈ કાલુભાઈ હુસેનભાઈ
ની દિકરી હોવાનું જણાવેલ અને તમામ સાથે રહેતા હોવાનું જણાવેલ છે.

આ કામે અફસાનાબાનુને ખેયની બિમારી હોય વા.સા.હોસ્પીટલમા
સારવાર અર્થે દાખલ કરેલ છે તેમજ બેબી માહેનુર નાઓને પાલડી શિશુ ગૃહમા
રાખેલ છે આમ બંને મળી આવેલ સ્ત્રી તથા બાળકીનું તેમના પરિવાર સાથે
ગણતરીના કલાકોમા મિલન કરાવી વેજલપુર પોલીસે ઉમદા અને પ્રશંસનીય
કામગીરી કરેલ છે. તા.૦૯/૦૭/૨૦૧૮

મોબાઇલ ફોન તથા રોકડા નાણાના મુદ્દામાલ સાથે એક આરોપીની ધરપકડ કરતી અમદાવાદ શહેર એસઓજી કાઇમબ્રાન્ચ

સંયુક્ત પોલીસ કમિશનરશ્રી તથા નાયબ પોલીસ કમિશનરશ્રી કાઇમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ શહેર તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશનરશ્રી નાઓએ આગામી રથયાત્રા અનુસંધાને મીલકત સંબંધી બનેલ ગુના શોધી કાઢવા તેમજ નાસતા ફરતા આરોપીઓને પકડવા આપેલ સુચના આધારે પોસઇ શ્રી એન.એન.રબારી તથા પોસઇ શ્રી જે.કે.રાઠોડ તથા પોસઇ શ્રી એ.વી.શીયાળીયાની ટીમ સાથે પેટ્રોલીંગમાં હતી. દરમ્યાન સાથેના હેડ કોન્સ. રાજેન્દ્રકુમાર હીરાલાલ તથા પો.કો.જાહીદખાન મુનસફખાન નાઓએ આપેલ બાતમી હકીકત આધારે ફતેવાડી ફારુક આઝમ સ્કુલ આગળથી આરોપી શાહરુખ ઉર્ફે ગેબો s/o સુલેમાન સમા ઉવ.૨૦ ધંધો:મજૂરી રહે,મ.નં.૭૯, નુરમોહમદ પાર્ક, જાંબુવાડી સોસાયટી, નળસરોવર વસાહત, ફતેવાડી, અમદાવાદ વાળાને ઝડપી લેવામાં આવેલ. જેની અંગઝડતી તપાસ કરતાં તેની પાસેથી એક મોબાઇલ તથા રોકડા રૂ.૩૫૦૦/-મળી આવેલ. જેથી ઉપરોક્ત ઇસમ પાસેથી મળી આવેલ મુદ્દામાલ અંગેના બીલ અગર તો માલીકીપણાના આધારભુત પુરાવા હોય તો રજૂ કરવા જણાવતાં પોતાની પાસે નહીં હોવાનું જણાવી ગલ્લાં તલ્લાં કરી કોઇ સંતોષકારક જવાબ આપેલ નહીં જેથી કોઇ જગ્યાએથી ચોરી કરી અગર તો છળકપટથી મેળવી લઇ આવેલાનો પાકો શક વહેમ જણાંતા એક મોબાઇલ કિ.રૂ.૫૦૦૦/- તથા રોકડા રૂ.૩૫૦૦/- મળી કુલ રૂ.૮,૫૦૦/- નો મુદ્દામાલ સી.આર.પી.સી. કલમ ૧૦૨ મુજબ પંચનામાં વિગતે તપાસ અર્થે કબ્જે કરી આરોપીને આજરોજ તા.૦૯/૦૭/૨૦૧૮ ના કલાક ૧૮/૧૫ વાગે સી.આર.પી.સી. કલમ ૪૧ (૧) ડી મુજબ પકડી અટક કરવામાં આવેલ છે.

આ આરોપી અગાઉ સરખેજ પોલીસ સ્ટેશન તેમજ વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં ચોરીના ગુનાઓમાં પકડાયેલ છે અને રાજકોટ ખાતે પાસા ભોગવી આવેલ છે.

ઓઢવ પોલીસ સ્ટેશન

આજરોજ પોલીસ કમિશનર શ્રી એ.કે.સિંગ સાહેબ તથા અધિક પોલીસ કમિશનર શ્રી અશોકકુમાર યાદવ સાહેબ તથા નાયબ પોલીસ કમિશનર શ્રી હિમકરસિંહ સાહેબ તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશનર શ્રી ડી એસ ચૌહાણ સાહેબનાઓની સુચના તથા માર્ગદર્શન હેઠળ " જાહેર સલામતી અને વ્યવસ્થા " વિરુદ્ધના કૃત્યો અટકવવા સારુ તેમજ આગામી રથયાત્રા અનુસંધાને અસરકારક પગલા લેવા કરેલ હુકમ અનુસંધાને અમો પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી આર. જી. જાડેજાનાઓએ " કાળુસિંહ ઉર્ફે કાભાઇ રામસિંહ સોઢા (ઠાકોર) ઉ. વ. ૪૫ રહેવાસી. મ.નં.૨૯, નવનિમોણ બોર્ડ, સિંગરવા ગામની બાજુમાં, ભરવાડવાસનો ટેકરો, ઓઢવ, અમદાવાદ શહેર નાનો જાહેર વ્યવસ્થા વિરુદ્ધના કૃત્યો કરતો હોય જેની વિરુદ્ધમાં ઓઢવ પોલીસ સ્ટેશન પ્રોહીબિશનના ગુના નોંધાયેલ હોય સદરી આરોપી વિરુદ્ધમાં પુરાવા ભેગા કરી પાસા દરખાસ્ત તૈયાર કરી મે.પો.કમીશ્રી અમદાવાદ શહેર નાઓની સમક્ષ સાદર કરતા તેઓ સાહેબે પાસા હુકમ નં- PCB/DTN/PASA/579/18 તા.૯/૦૭/૨૦૧૮ અન્વયે હુકમ કરતા મજકુર પાસા અટકાયતીને સીંગરવા પોલીસ ચોકી પો.સ.ઇ એસ.જે.ચૌહાણ સાહેબ તથા અ.હે.કો જીવસિંહ તીતસિંહ બ.ન. ૭૪૮૪ તથા અ.પો.કો મહેશભાઇ લાભુભાઇ તથા અ.પો.કો ગણપતભાઇ નટવરભાઇ બ.ન, ૫૯૪૫ નાઓ સદરી આરોપીની વોચમાં રહી મળી આવતા પકડી લઇ તા. ૦૯/૦૭/૨૦૧૮ ના કલાક ૨૧/૦૦ વાગે પાસા હુકમની બજવણી કરી ભુજ મધ્યસ્થ જેલ ખાતે પાસા અટકાયતીને જરૂરી જાપ્તાસાથે મોકલી આપવામાં આવેલ છે.તા. ૧૦/૦૭/૨૦૧૮

સુરક્ષા સેતુ રથ :

“સાબરમતી રિવરફ્રંટ વેસ્ટ” પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં સુરક્ષા સેતુ રથનું આયોજન કરી, “સાબરમતી રિવરફ્રંટ વેસ્ટ” પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં નાગરીકોને સુરક્ષા બાબતે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.



નાયબ પોલીસ કમિશનર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશનર વતી.